
Видавнича діяльність викладачів 

Сумського медичного коледжу. 

 

1.  

 
 

Білецька А.Г. Невідкладна медична допомога: навчальний 

посібник/А.Г.Білецька, А.Є .Курило, Т.М.Пестун та ін.- Суми: 

ТОВ «ВПП»Фабрика друку», 2014.-176с. 

Навчальний посібник складений  відповідно навчальних програм для 

вищих медичних закладів І-ІІ рівнів акредитації. У посібнику 

викладено основні аспекти невідкладної допомоги та реанімації на 

фельдшерсько-акушерському пункті та станції швидкої допомоги. 

Подано алгоритми надання першої медичної допомоги у разі 

невідкладних станів, а також причини їх виникнення та основні 

клінічні симптоми. 

 
2.  

 

Боровик О. 

Повернення до коледжу: спогади викладачів-випускників 

Сумського медичного коледжу.-книга перша/О.Г.Боровик. – 

Суми, 2015.-64с. 

Збірка спогадів про навчання колишніх студентів – нині викладачів 

Сумського медичного коледжу та вітання Alma mater з ювілеєм. 

Широкому колу небайдужих читачів 

3.  

 

Боровик О. 

Учитель лише той, хто вміє чути, окрилити, навчити та любити: 

до 30-ї річниці закінчення навчального закладу.-книга 

третя/О.Г.Боровик.-Суми, 2017.- 48с. 

Мемуари про студентські роки, традиції, устрій, атмосферу 

Сумського медичного училища викладені крізь призму спогадів про 

професіоналізм, мудрість, щирість, характери та людяність 

викладачів фельдшерсько-лаборантського відділення 1984-1987рр..А 

також філософські роздуми автора про невипадкові, доленосні 

зустрічі, події, вчинки у несподіваному калейдоскопі життя. 

 
4.  

 

Боровик О. Лауреати премії благодійного фонду академіка 

О.О.Скоромця 1995-2015/О.Боровик.-Суми, 2016.-14с. 

Буклет містить інформацію про студентів-випускників Сумського 

медичного училища та коледжу, які за відмінне навчання, активну 

громадську позицію, утвердження ідеалів гуманізму та милосердя 

стали лауреатами премії благодійного фонду академіка 

О.О.Скоромця, випускника Сумської фельдшерсько-акушерської 

школи 1954 року. Широкому колу небайдужих читачів. 

 

 

 


